

# KURZ PRO MUŽE

Úterek, 17 duben 2008

Mušskou inteligenci prý máme srovnat se skvostným chvostem páva. Stejně jako ve světě zvířat je i u člověka o dávat na odvětní schopnosti. Inteligence však nejen zvyšuje atraktivitu mužů, ale dává jim možnost se také lépe prosadit v každodenním životě. Muži přitom nesou tíhu evoluce, neboť jsou vybaveni jedním chromozómem X.

Doplňující pohlavní chromozóm Y neobsahuje žádné geny, které by povznášely ducha. Budoucnost lidstva proto spočívá v rukou žen nebo je alespoň skryta v ženských chromozómech X. V nich se totiž shromažďuje obzvláště mnoho genů, které jsou odpovědné za lidskou inteligenci... Cíl kurzu: &Scaron;kolení, které by umožnilo mužům využití část mozku, o které nemají ponětí, že vůbec existuje. Část 1: Povinná naučit se žít bez své maminky (2000 hodin).&bdquo;Má žena NENÍ má matka" (350 hodin).Pochopit, že fotbal není víc než sport, že být vyřazen z Mistrovství není úmrtí (500 hodin). Část 2: Život ve dvou mít děti a nezářlit (50 hodin).Neřkat volovinky, když manželka nává kamarádky (500 hodin).Překonat Syndrom vlastnictví dálkového ovládní (550 hodin).Nemít mimo mísu (100 hodin). Praktická cvičení na videu.Pochopit, že boty nedojdou nikdy samy do botníku (800 hodin).Jak dojít ke kořím se pinavým prádlem a neztratit se (500 hodin).Jak přejít nachlazení bez agónie. Část 3: Volný čas Vyřelit kořím ve dvou etapách za méně než dvě hodiny (praktická cvičení).2. Trávit pivo, sodovku nebo jakékoliv jiné pití bez krkání u stolu (praktická cvičení). INTENZIVNÍ KURZ Poslední vědecký objev: vařit a vyhazovat smetí NEvyvolává impotenci nebo ochrnutí (praktická cvičení v laboratoři).

Galantnost: pro ně není zločin darovat květiny i když už ses s ní oženil.Přvod věcí: Toaletní papír se nerodí vedle toalety (přednáška o spontánním zrození věcí).Fyziologická přenosnost: Jak zvednout poklop toalety krok za krokem (Video konference z Harvardské Univerzity).Znalost ekologie: Není potřeba těpat s peřinou po vypuštění státní plynu (cvičení reflex v párech)Základní informace: Mohou muži přiznání dát o informace, pokud se ztratí bez ož vypadají jako impotentí? (Svědecké výpovědi) MÁTE "TOHO SVÉHO" SPRÁVNĚ VYCHOVANÉHO? Zaslala "skaz"